

区委副书记、区长朱芝松调研七宝镇重点工作 并听取九星地区转型工作进展汇报

推进基层治理 实现问题归零

2月28日上午,闵行区区委副书记、区长朱芝松带领区相关职能部门的同志,赴七宝镇调研重点工作落实情况及九星转型改造工作进展。镇党委书记严俊,镇党委副书记、镇长沈俊华等镇领导陪同调研。

朱芝松区长一行实地察看了唐家浜“三水”行动整治、三佳花苑居民区“美丽家园”建设、九星星强街区域转型改造推进情况,并来到九星动迁指挥部,听取了七宝重点工作落实情况及九星地区转型改造工作最新进展。

在调研座谈会上,朱芝松区长指出,七宝镇党委和政府敢于直面困难,各项重点工作推进有力,成绩有目共睹。接下来,七宝要继续贯彻落实好区委、区政府的各项工

作部署,一是要加强干部队伍建设,推进基层治理,发挥广大干部在城市建设和城市管理和社会治理中的作用;二是抓好工作闭环,实现问题归零,确保工作推进有计划、有目标,做好做实;三是镇层面要谋划周全,考虑长远,做好和区相关部门的沟通对接,稳步推进各项工作。同时,朱区长强调,要加大安全工作监管力度,确保城市平稳运行。

沈俊华镇长汇报了七宝镇在经济发展、九星转型、“城中村”改造、水环境综合治理以及城市安全运行、社会事业发展等项重点工作的推进落实情况。

随后,区相关职能部门围绕资金保障、政策支持等内容与镇层面进行了深入交流。



区委区政府相关部门

调研九星

2月15日上午,闵行区政研室袁家华、陈建萍,区经委史宏超,区农委汤明莅临七宝镇九星村,调研九星相关事宜。七宝镇党委副书记、镇长沈俊华、副镇长彭哲颖,以及镇规建办、经管中心和九星村主要负责同志参加。

上海九星与深圳天安签署战略合作意向

3月19日,九星地区进入即将华丽转型的关键阶段,为有效落实闵行区“十三五”发展规划,上海新九星企业发展股份有限公司与深圳天安骏业发展(集团)有限公司本着“优势互补、合作共赢、共同发展”的原则,签署战略合作框架协议意向书,共同携手合作,为闵行、为七宝特色文化创意产业发展注入新的生机和活力。

闵行区人民政府副区长汪向阳,七宝镇党委副书记、镇长沈俊华,闵行区政府办公室副主任刘坚,七宝镇副镇长王留忠等领导出席。汪向阳副区长指出,九星与天安是强强联手、优势互补、合作共赢。老九星转型势在必行,新九星必须有好的定位、好的设计和好的运营管理。闵行已经从过去的郊区县城转变成现代化

主城区,孕育了很大的机遇和挑战,希望天安能以与九星的合作为前提、为契机,参与闵行现代化主城区的建设。

全国劳模、九星村老书记、九星集团吴恩福董事长和天安投资(深圳)有限公司董事长、深圳天安骏业投资发展(集团)有限公司董事长胡爱民先生分别致辞,介绍了九星华丽转型的进展情况,以及天安“产城融合”发展的理念。

胡爱民董事长在致辞中指出,九星在改革开放以来的长期发展中,强经济、惠民生、创文明等各方面都取得了令人瞩目、令人惊叹的卓越成绩。九星之所以这么强,之所以这么富,是有一位有智慧、有境界、有激情、有本事、顶天

立地的领头人——吴恩福;不仅有一位吴恩福,还有一群丰富力强、德才兼备的村干部。这是九星取得成功的决定性因素,也是创造辉煌的保证,因此,我们决定和九星合作,这也为我们提供了学习发展的机遇和平台。

吴恩福在致辞中表示,天安集团是业界翘楚,“产城融合”的创新开发运营理念更是我们“九星国际建材家居城”所迫切的需要。九星因势而谋、因势而动、因势而进。壮士断腕,不遗余力助推九星地区,主导九星市场华丽转型。九星与天安合作是推动九星地区华丽转型的重大举措,更是在市场谢幕、老宅基动迁、建筑物开拆时刻又一个新的创新举措。

签约仪式上,与会人员观看了九星华丽转型——农民长效增收机制方案视频、新九星规划设计方法视频。深圳天安骏业投资发展(集团)有限公司总裁杨毅先生与上海新九星企业发展股份有限公司项目负责人吴青峰先生签订战略合作框架协议意向书。

去年2月15日沪府规【2016】20号文件获批,九星地区规划调整正式落地。在市、区、镇各级领导高度重视、关心与支持下,转型工作全速推进,取得了阶段性的成果。根据《关于上海市开展“城中村”地块改造的实施意见》,原九星市场(九星格)地块即将华丽转型为“九星国际建材家居城”。新九星项目设计建设过程中,天安集团将以创新的思想、理念、技术、智能、智慧化方面予以支持和帮助,更好地推进九星国际建材家居城华丽转型。新九星和天安集团将积极参与九星格(九星国际建材家居城)地块北侧文化创意园区的市场化合作开发,推动七宝镇大力发展以文化创意产业、高端商业为一体的文化产业。



九星综合市场
微信号:jiuxingchichang



九星综合市场